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ΚΟΡΙΟΣ MOBILE PHONE GSM SIM CARD MONITOR 
VTSG-002 

 

ΚΟΡΙΟΣ MOBILE PHONE GSM SIM CARD MONITOR VTSG-002 από την VOLTE-TEL. Μια αθόρυβη συσκευή 
παρακολούθησης με ενσωματωμένη τεχνολογία για σύνδεση σε δίκτυο GSM. Αυτό το προϊόν είναι βασισμένο 
στην στρατιωτική τεχνολογία της Ταϊβάν και εξοπλισμένο με λειτουργία συναγερμού. Είναι μικρό και σταθερό, 
εύκολο στην εγκατάσταση και στην χρήση, με μεγάλη διάρκεια σε λειτουργία αναμονής. Διαθέτει διπλό 
ευαίσθητο μικρόφωνο υψηλής τεχνολογίας που μπορεί να ακούσει ξεκάθαρα όλους τους ήχους σε ακτίνα 10 
έως 14 μέτρων και την δυνατότητα να δεχτεί οποιαδήποτε κάρτα SIM κινητής τηλεφωνίας 900/1800Mhz. Ο 
κοριός έχει ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία ιόντων λιθίου που επιτρέπει στη συσκευή να 
παραμείνει από 3 έως 5 ημέρες σε κατάσταση αναμονής και με απενεργοποιημένη την λειτουργία συναγερμού 
από 12 έως 15 ημέρες, εναλλακτικά μπορείτε να το έχετε μόνιμα σε μια τροφοδοσία για να λειτουργεί συνεχώς. 
Το μόνο που χρειάζεται είναι μια ενεργή ξεκλείδωτη κάρτα SIM και να τοποθετήσετε την συσκευή σε κάποιο 
κρυφό σημείο. Καλείτε τον αριθμό της κάρτας SIM και ακούτε τους ήχους του περιβάλλοντος μέσα στο πεδίο της 
συσκευής, καθιστώντας το ιδανικό για προσωπικό ασφαλείας, ιδιωτικούς ερευνητές και μονάδες επιβολής του 
νόμου, ιδανικό και για την προσωπική σας ασφάλεια, επαγγελματικούς χώρους, το αυτοκίνητο, κ.τ.λ. Όταν 
ενεργοποιήσετε την φωνητική ενεργοποίηση του κοριού, αυτός μετατρέπεται σε ένα μίνι σύστημα συναγερμού. 
Μπορείτε να τον αφήσετε στον επιθυμητό χώρο και όταν ο ήχος υπερβαίνει τα 45dB περίπου η συσκευή θα 
καλέσει τον αριθμό τηλεφώνου από τον οποίο έχετε κάνει την τελευταία κλήση προς την συσκευή. Η 
ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση της φωνητικής εντολής γίνεται με την αποστολή SMS προς την συσκευή. 
Αποστέλλοντας το μήνυμα «1111» στον αριθμό SIM που έχετε στην συσκευή ενεργοποιείτε την λειτουργία 
συναγερμού και με το μήνυμα «0000» την απενεργοποιείτε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μέγεθος: 4.3x3.2x1.4cm 
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